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میرا هماهنگ نیروی Έی تاثیر تحت m ذره ͳوقت میرا نوسانگر Έی x(t) حرکت معادله (١
آورید. بدست را دارد قرار F٠e

−αt cosωt

تحت v٠ اولیه سرعت با مبدا از m ذره ͳوقت ͳبحران میرا نوسانگر Έی x(t) حرکت معادله (٢
آورید. بدست را مͳ کند حرکت به شروع F٠ sinωt واداشته نیروی Έی تاثیر

واداشته نیروی تاثیر تحت را است γ = ω٠
۴ آن در که را ͳمیرائ نوسانگر Έی (٣

F = A١ cosωt+ A٣ cos٣ωt

کنید. محاسبه را x(t) مقدار داده ایم قرار
ͳنوسان نیروی تاثیر تحت ͳوقت را ساده هماهنگ نوسانگر Έی x(t) حرکت معادله (۴
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مͳ باشد). نیرو نوسانات پریود T)کنید محاسبه را دارد قرار
کنید. تکرار میرا نوسانگر Έی برای را (۴) مسئله (۵
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مͳ باشد). نیرو نوسانات پریود T)کنید محاسبه را دارد قرار
کنید. تکرار میرا نوسانگر Έی برای را (۶) مسئله (٧

دهید نشان میرا نوسانگر Έی برای (٨
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